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Taxénbli paclumpaowminca ankep ¢ saxumom CE1

CE BapviaHT 1 [MOAXOANT ANA KOMMAKTHbIX INEeKTPOOLIMHKOBAHHAA
lcmonb3oBaHve cepTudmkaTa MaTepranos yrnepoamcras cranb
ONA LUENbHOro 1 pacTAHYTOro OrHeynopHocTb R120 CKBO3HOE PUKCUMPOBaHME
Getota c C20/25 po C50/60 BUHT 8.8 C WecTurpaHHoi PacluMpeHm1e KOHTPONVpyemoe
FOMIOBKOM CKOMMAHOBAHHbIE C 3aTAXKON
warnbow
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FE210356 10 70 M 5 80 55 12 10 15 50
FE210361 100 35 80 55 12 10 15 50
FE210366 1 100 M 30 90 60 14 13 30 50
FE210371 120 50 90 60 14 13 30 25
FE210376 16 120 W10 40 100 70 18 17 50 25
FE210381 140 60 100 70 18 17 50 25
FE210386 18 120 M1 20 120 90 20 19 100 10
FE210391 150 50 120 90 20 19 100 10
FE210392 2 140 M6 20 140 105 26 24 160 5
FE210393 170 50 140 105 26 24 160 5
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YCTAHOBKA

MexoceBble pacCTOAHNA U MUH. AUCTaHLUN 10/ M6 12/M8  16/M10 18/M12  24/M16

MexoceBoe paccTosHue MuH Smin [} B [0 el (&5 5

P ‘ pacs [l 110 145 120 20 240

s MUHVManbHOE PaccToAHYe oT Kpas Cuin (] 0 100 0 17 180

P P pas>  [wwl 110 160 175 255 290

€ /? MuHuManbHasd ToLLMHa OETOHHOO 0CHOBAHNS Nmin [Mm] 110 120 140 180 210
Brmin MesoceBble paccToAHNA 1 KpUTHYECKUe 10/M6  12/M8  16/M10  18/M12  24/M16

Kputideckoe MexoceBoe pacctosHme San? (v 19 [ A 2 o1

S S P P Sarsp G [mm] 220 320 240 370 390

KpuTinueckoe paccroaHve oT kpas Can'™ - 1aw] o . 12 22 1Y

P P P s [wv] 110 160 120 185 195

ﬂ,ﬂﬂ paCCTOﬂHV\VI n ,ELI/\CTaHLMl;l HUXKe KpUTn4yeCkmnx, OHM 6y,[],yT NMETb CHUXKEHWNE 3HaYeHNUI CONPOTUBNEHNA 3-3a NMapPaMeTpoB
YCTaHOBKMW.

CTATUYECKUE 3HAYEHUA

[lecTBUTENBHBI ANA OAVHOYHOTO aHKepa 6e3 MPOMEXKYTKOB 1 KPaeBbIX PaCcCTOSHWIN 1 6eToHa knacca C20/25.

XAPAKTEPUCTUYECKUE 3HAYEHNA

LLENbHbIA BETOH PACTAHYTbI/ BETOH
BAOMb OCKH cpBur @ BAONbL OCK ™ casur
Nrip Vrks Nrkp VRks/Rk.p
[kH] YMmp [KH] YMs [kH] YMp [kH] YMs,Mc
10/ M6 16,0 16,0 10/ M6 5 1470 15
12/ M8 16,0 25,0 12/ M8 6 2500 1,45 (akrop nogbiweHis s Nep
16/M10 20,0 15 43,0 1,45 16/M10 16 15 4,20 15 (30/37 1,22
18/M12 350 58,0 18/M12 25 5800 1,45 Ye (40/50 141
24/ M16 45,0 107,0 24/ M16 35 7750 15 (50/60 1,55
JONYCTUMbIE 3HAYEHWA (pekomeHaOBaHHbIE)
LIENbHbIN BETOH PACTAHYTbIA BETOH
BAOb OCK casur BAOJIb OCK caur
NVL’( VY(’( Nfl’[ VTL‘[
[kH] [kH] [kH] [kH]
10/ M6 7,6 7,9 10/ M6 24 7,0
12/ M8 7,6 12,3 12/ M8 29 12,3
16/M10 9,5 21,2 16/M10 7,6 20,1
18/M12 16,7 28,6 18/M12 11,9 28,6
24/ M16 214 527 24/M16 16,7 36,9
OCHOBHbIE MPUHLAMbI NPUMEYAHUA
+ XapaKTepucTuyecKmne 3HaueHnA PaccUmThiBatOTCA B COOTBETCTBIUM C ETA no ) ApurLmMn paspbisa (MPOCKanb3biBaHNA) pesbobi (pull-out).
meTofy npoekTposanua A (ETAGOOT). @ MpuHuMN paspbisa cTanbHoro marepmana (Ve ).
+ PacyeTHble 3HaueHA NOMyYaTCA 113 XapPaKTEPUCTUYECKIX 3HAUEHNI MpuHUMN BEIPEIBAHNA GparMeHTa (pry-out, Ve op)-
cnegyowmm obpasom: R @ MpuHLWMN pa3pbiBa GOPMUPOBaHIA BETOHHOTO KOHYyCa.
= W MpvHLWMN pa3pbiBa BHyTpW oTBepCTHA (splitting).

KoadpduupeHTsl v, NpuseaeHsl B Tabnule, 1 B COOTBETCTBUM C CepTUUKaTamm
n3nenua.

« [lonycTviMble 3HaueHns (peKoMeHayemble) PacCUmMTLIBAOTCA UCXOAA 3
COBCTBEHHbIX 3HAYEHWMI NPUMEHAA YacTUUHbIe KOIDdULIMEHTb 6e30MacHOCTM
Ym 4718 MaTepranos B COOTBETCTBUM C ETA 1 NpUMEHARA fanbHENLNM YaCTUYHbINA
KOIOOULIMEHT ANA AEMCTBUM COCTaBUN Yr= 14.

+ [InA pacyeTa aHKepOB C OrpaHMYeHHbIMM PAaCCTOAHMAMM, OM3KMMM K KDOMKE
NN ANA KpenneHna Ha 6eToHe Knacca NPOYHOCTY BbILLE WM MOHUXKEHHOW
TONLLUMHBI MOXHO HalTWt B JOKyMeHTe ETA.
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